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Használati utasítás

Lithofin MN Színmélyítő 

Lithofin MN – Farbvertiefer

Leírás:
A Lithofin MN Színmélyítő használatra kész impregnálószer kiemeli a kő színét, védelmet nyújt a víz és a szennyeződések ellen, így a burkolat könnyen takaríthatóvá válik.

Tulajdonságok:
A Lithofin MN Színmélyítő beszívódik a kezelt felület pórusaiba, azt vízzáróvá teszi, így a nedvesség és a víz által feloldott károsító anyagok nem jutnak a kő belsejébe, leperegnek róla. A burkolat természetes színét és struktúráját kiemeli, mélyíti, a felületnek nedves hatást kölcsönöz, nem teszi fényessé, ezért a fakó és színtelen kövekre ajánljuk. A felület szennyeződésveszélye lényegesen kisebb lesz, könnyen takaríthatóvá válik, de nem teszi csúszóssá. A levegőaktivitás és a vízpára áteresztőképesség nem fog csökkenni. 

Alkalmazási 
A Lithofin MN Színmélyítő alkalmas minden porózus, szívóképes, nem políro-

terület:
zott tehát pl. bányanyers, fűrészelt, mattcsiszolt felületű természetes és műkőre, 
betontermékekre, klinkerre, stb.

Alkalmazás:
A Lithofin MN Színmélyítőt a teljes kiszáradás után (kb. 4 hét) a szennyeződésmentes felületre puha ecsettel vagy habhengerrel egyenletesen vigyük fel. Erősen szívóképes burkolatoknál az eljárást ismételjük meg. Gyengén szívóképes felületen a bőségesen felvitt Lithofin MN Színmélyítő fényesedést okozhat. Ha ezt szeretnénk elkerülni, akkor a felesleges mennyiséget töröljük le egy száraz ronggyal. Javasoljuk az impregnálószer kétszeri felvitelét.

Figyelmeztetés!
A burkolat hőmérsékletnek +5 (C és +25 (C között kell lennie, a padlófűtést előzőleg kapcsoljuk ki. Nem alkalmas polírozott ill. nem szívóképes felületeken. Érzékeny felületet, üveget, műanyagot, fa- és lakkozott burkolatot védjük a szertől.

Adagolás:
A burkolat szívóképességétől függően kb. 5-10 m2/liter.

Száradási idő:
Kb. 30 perc, a teljes száradás 24 óra elteltével következik be, ez idő alatt a felületet védjük a víztől és az esőtől.
Tartósság: 
Az igénybevételtől függően kültéren 2-3 évig, beltérben 3-5 évig.

Tárolás:
Száraz és hűvös helyen. Gyermekek elől elzárandó. Felbontatlanul kb. 
4 évig felhasználható.

Biztonság:
A felvitelnél a helyiségekben jól ki kell szellőztetni vagy „A” típusú védőmaszkot hordani. A munka előtt a fogyasztási és az élelmiszercikkeket távolítsuk el. A visszamaradó hatóanyag nem jelent veszélyt az egészségre.

Összetétel:
sziloxán, gyanta, szénhidrogén, segédanyagok.
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