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Használati utasítás

Lithofin MN – Erős kőtisztító

Lithofin MN – Steinrein ,,S”

Leírás:
A Lithofin MN–Erős kőtisztító egy nagyaktivitású, klórtartalmú, folyékony speciális tisztítószer természetes kőre és betontermékre.

Tulajdonságok:
A Lithofin MN–Erős kőtisztító azonnal oldja a különböző makacs felületi szennyeződéseket - kiváltképp a növények, fák okozta sötét és zöld elszíneződéseket, lerakódásokat, mohásodást, algásodást -, melyek ezután vízzel könnyen lemoshatóak, közben pedig a burkolatot nem károsítja. A friss szennyeződések lerakódásának mértékét hónapokig lecsökkenti. 

Alkalmazási 
A Lithofin MN–Erős kőtisztítót kültéri használatra javasoljuk természetes kőre, terület: 
betontermékekre, mint pl. sírkőre, szoborra, lépcsőre és egyéb burkolatokra, 
valamint alkalmas a szilikon fugákra lerakódott penész tisztítására is.

Alkalmazás:
Csavarjuk rá a szórófejet a flakonra. Fordítsuk el a szórófejet, 15 cm távolságról bőségesen permetezzük a szert a felületre. Kb. 10 perc múlva egy kefével sikáljuk át, majd ismét szórjuk be a szerrel. Újabb 10 perc eltelte után, víz hozzáadása mellett, sikálás közben mossuk le a felületet. Erős szennyeződés esetén a Lithofin MN–Erős kőtisztító ismételt, hosszabb hatóidő melletti alkalmazását javasoljuk. Megelőzés céljára ideális a Lithofin MN–Erős kőtisztító évenkénti használata.

Figyelmeztetés!
A Lithofin MN–Erős kőtisztítót egy kisebb, kevésbé látszó felületen próbáljuk ki. Kerüljük a szer növényekkel, textíliával, fémmel, fával való érintkezését, használat előtt takarjuk le.

Adagolás:
A szennyeződés mértékétől függően kb. 3-5 m2/0,5 liter.

Tárolás:
Hűvös és száraz helyen. Gyermekek elől elzárandó. 

Biztonság:
A Lithofin MN–Erős kőtisztító ingerli a szemet és a bőrt. Más savakkal, termékekkel nem keverhető, a keletkező gázt ne lélegezzük be. Csak megfelelő szellőztetés mellett használható.

Összetétel:
Nátrium-hipoklorit oldat (<50g/L Cl-aktiv), < 5% nem ionos tenzidek, segédanyagok.
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