Mediterrán Építőház Kft.

Általános Eladási és Szállítási Feltételek
Érvényes: 2013. szeptember 1.
1. Általános rész: megjegyzések

Ajánlatot adni, értékesíteni és szállítani kizárólag csak az általunk meghatározott értékesítési és szállítási feltételeknek megfelelően lehet. Ha vevőink üzleti kapcsolatba lépnek velünk, akkor a jelen feltételek mérvadóak és állandó érvényűek. Nem fogadjuk el a megrendelő ettől eltérő értékesítési feltételeit. 

2. Ajánlatok és árak

Árajánlataink nem kötelező érvényűek és ez a megrendelés felvételére is vonatkozik. Az ajánlati kötöttséget kizárjuk. A megrendelés számunkra abban az esetben érvényes, ha mi azt írásban visszaigazoljuk. Áraink kötelezettség nélküliek. Egy-egy költségelem megváltozása feljogosítja a Gyártót árkorrekcióra. Az ár meghatározása a szállítás napján érvényes árlista szerint történik, amely tartalmazza az ár meghatározására vonatkozó sajátosságokat is. Az elszámolás alapja az eladó által kiállított és a vevő vagy megbízottja által aláírt szállítólevél. A Gyártó jogosult a megkötött szerződéstől elállni, vagy a szállításokat átmenetileg beszüntetni – az ennek következtében felmerülő mindenféle költség átvállalása nélkül – ha a szerződéses jogviszony alatt:

a) megállapodás szerinti fizetési feltételeket a Vevő nem tartja be, vagy

b) a Vevőt illetően olyan körülmények válnak ismertté, amelyek megkérdőjelezik fizetőképességét.

 A megrendelő megrendelésében megadott, másként hangzó feltételek és előírások csak akkor érvényesek, ha mi azokat írásban elfogadtuk. Valamennyi szóbeli, telefonon történt és táviratilag adott nyilatkozat, valamint értékesítési megbízottunk valamennyi nyilatkozata és az általuk kötött megállapodások csak akkor érvényesek, ha mi azt írásban visszaigazoltuk.

3. Szállítási lehetőségek, határidők

A megrendeléseket csak a szállítási lehetőségek fenntartásával vesszük fel. Olyan körülmények, amelyek a megrendelt áru gyártását és szállítását lehetetlenné teszik, vagy túlzott mértékben megnehezítik, mint pl. vis major, hatósági intézkedések, sztrájk, üzemzavar és ehhez hasonlók – akár beszállítóink esetében is – minden esetben mentesítenek minket a szállítási kötelezettség alól. 

A megadott szállítási határidők megközelítőek és nem kötelező érvényűek, meghosszabbodnak további megállapodás nélkül, amennyiben zavar, vis major, késedelmes szállítás és más, részünkre fel nem róható esemény következik be. A rendelés változtatása vagy a rendeléstől való elállás csak abban az esetben elismert, ha a Mediterrán Építőházat időben, írásban a megrendelő értesíti. 

Kizárt a vevő bármely igénye, lehetetlen vagy késedelmes szállítás miatt. Bármilyen minőségi kétség, aggály esetén a termék a felmerült probléma tisztázásáig nem építhető be. 

A megrendelt árut a Mediterrán Építőház Kft telephelyén 30 napig ingyenesen tároljuk  a további raktározás díjfizetés ellenében raklaponként és naponként kerül elszámolásra 1.000 Ft+Áfa/nap/raklap.

4. Visszavétel

Egyedi méretre gyártás esetén a visszavétel kizárt. Minden más esetben megállapodás tárgya a visszavétel. 

5. Tulajdonjog fenntartása

A szállított áru a teljes kifizetésig a tulajdonunkban marad. Váltó és csekk átvétele csak fizetés miatt történik. A tulajdonjog csak akkor száll át a vásárlóra, ha az üzleti kapcsolatból származó összes kötelezettségének eleget tett. 

6. Kiszállítás

A kiszállítás számlával vagy szállítólevéllel a megrendelő kockázatára történik, abban az esetben, ha az árut minőségileg és mennyiségileg a telephelyünkön átvette, anélkül, hogy felelősséget vállalnánk törésre, lopásra. Abban az esetben, ha a szállítás saját telephelyünkről közvetlenül történik a vevőhöz, és a vételár a szállítási díjat is magába foglalja, a mi kockázatunkra történik a szállítás. 

7. Minőség, minőségi kifogások

A természetes kőzet nem azonos színű, mindegyik egyedi darab, amelyben kvarc csíkok előfordulhatnak. Ebből következően az eltérés megengedett még akkor is, ha az a bemutatott terméktől eltér. A fent említett megjelenések a minőséget nem befolyásolják. 

Minőségi kifogásokat csak abban az esetben áll módunkban orvosolni, amennyiben azokat az áru átvételét követően 8 napon belül bejelentik. 

Esetleges kifogásolás ellenére számláink az esedékesség napján a megállapodásban szereplő módon fizetendők, a megrendelőnek az állítólagos hiányosság igényét elutasítjuk. 

8. Fizetés

A vevő fizetési határidőn túli pénzügyi teljesítés esetén a mindenkor érvényes jegybanki alapkamat kétszeresét, mint késedelmi kamatot köteles megfizetni. Fenntartjuk a jogot arra, hogy készpénzben történő előrefizetést vagy biztosíték nyújtását kérjük már visszaigazolt megrendelések esetében is az áru elküldése előtt, amennyiben ez megítélésünk szerint a megállapított vételár biztosítását feltételezi. Ha a megrendelő pénzügyi fedezet vagy biztosíték megadását megtagadja, visszatartási jog illet meg bennünket mindaddig, amíg a vevő a megjelölt kötelezettségnek eleget nem tesz. Váltóval és csekkel történő fizetés esetében nem vállalunk kötelezettséget annak időben történő benyújtására és óvatolására. Fenntartjuk a jogot a váltó lejárat előtti visszaadására a diszkontköltségek visszatérítése nélkül és a követelések érvényesítésére. A tulajdonjog fenntartása addig érvényes, amíg a megrendelő és a köztünk lévő üzleti kapcsolatból eredő valamennyi, vagy jövőbeni követelések nincsenek kiegyenlítve. 

Esedékes számlaösszegek kifizetése előtt a szállító nem köteles semmilyen további szállításra, ha a vevő a megállapodásban rögzített hitelkeretet túllépte. Amennyiben a vevő késedelemben van az esedékes fizetéssel, akkor az eladó rendelkezés szerint az összes kötésből származó valamennyi még fennálló szállításért kérheti a fizetést az áru szállítása előtt. 

9. Szállítmánybiztosítás

Szállítmánybiztosítást lehet kötni kívánságra a számlaösszegre az aktuális szállítmánybiztosítás százalékának felszámolásával, hozzászámítva a körülbelüli szállítást a megrendelő költségére. Amennyiben az áru megérkezésekor a küldemény károsodását állapítjuk meg, akkor a fogadónak jegyzőkönyvet kell felvennie arról, hogy a károsodások milyen mértékűek. Ezt a jegyzőkönyvet a gépkocsivezetőnek alá kell írnia. Egy esetleges döntésben a mi biztosító társaságunk feltételei irányadóak. 

10. Csomagolás
A Vevő tudomásul veszi, hogy a Gyártó a csomagolás után díjat számol fel.
11. Szavatosság

A Gyártó szavatosságot vállal azért, hogy az áru megfelel a jogszabályokban foglalt és a szállítói megfelelőségi tanúsítványban kikötött tulajdonságoknak. Ezen túlmenő szavatossági igényeket a Vevő csak a Gyártó kifejezett írásbeli ígérete alapján támaszthat. Töréskárt a mindenkori szállított mennyiség 3 %-ig a Gyártó nem térít meg. Az árut a Vevő, vagy annak megbízottja általi átvételkor mennyiség és minőség szerint fel kell mérni. Az ilyen ellenőrzés után kifogásolt árut nem szabad beépíteni, és a kifogást legkésőbb 8 napon belül közölni kell a Gyártóval. Az átvétel megtörténte után a Gyártó csak a rejtett (átvételkor nem észrevehető) hibákból eredő, a gyártás hiányosságaira visszavezethető kifogásokkal tud érdemben foglalkozni.

12. A teljesítés helye

A szállítások és fizetések teljesítési helyének Budapest számít. 

13. Jogvita
Bírói illetékességgel a budapesti bíróság bír, külföldi vevő esetében a szerződő felek kikötik a Magyar Kereskedelmi Kamara mellett szervezett állandó választott bíróság hatáskörét és annak eljárási rendjét, valamint annak határozatát magukra nézve kötelezőnek ismerik el. 

