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Használati utasítás

Lithofin KUKÜ 

Cementfátyol eltávolító – extra erős
Leírás:
A Lithofin KUKÜ egy nagyaktivitású, sokoldalúan felhasználható, savtartalmú speciális tisztítószer.

Tulajdonságok:
A Lithofin KUKÜ oldja a habarcsmaradványt, cementfátylat, cementkivirágzást, kemény felszíni elszíneződéseket, rozsda- és vízkőlerakódást, algák és moszatok által okozott szennyeződéseket, melyek ezután vízzel könnyen lemoshatóak.

Alkalmazási
A Lithofin KUKÜ alkalmas minden saválló természetes
terület: 
és műkőre, betontermékekre, klinkertéglára, kerámiára, gress lapra. Polírozott és
 
mattcsiszolt felületre nem használható.

Alkalmazás:
A tisztítandó felületet vízzel nedvesítsük be. A szennyeződés fajtájától és mértékétől függően 1:20 arányig vízzel hígítva vigyük fel Lithofin KUKÜ-t és egyenletesen oszlassuk el. Néhány perc után kefével sikáljuk át és tartsuk nedvesen. A kemény maradékot súroljuk fel, majd a felületet bő vízzel mossuk le. Makacs szennyeződés esetén az eljárást kevésbé hígított anyaggal ismételjük meg. Egyes vastartalmú természetes kövek a rozsda miatt besárgulhatnak, a folt eltüntetéséhez Lithofin MN–Cement- és kivirágzáseltávolító használatát javasoljuk.

Figyelmeztetés!
Ismeretlen eredetű burkolat esetén egy kisebb, nem feltűnő helyen végezzünk próbát a Lithofin KUKÜ-vel. A fugaanyagnak min. 8-10 naposnak kell lennie, így megakadályozható a fugák megrongálódása. A helyiségben található eszközök pl. lámpák, számítógép, tükör, klímaberendezés a szer, illetve a gőzök által rongálódhatnak, védelmükről gondoskodjunk. Ha a növényeknek a Lithofin KUKÜ-vel való kapcsolatba kerülése elkerülhetetlen, a tisztító munka után jól mossuk le őket. A Lithofin KUKÜ műgyantakötéses fugaanyag, polírozott, mattcsiszolt, savérzékeny felület, vastartalmú természetes kövek tisztítására alkalmatlan.

Adagolás:
A szennyeződés mértékétől függően kb. 30-50 m2/liter.

Tárolás:
Száraz és hűvös helyen, felbontatlanul kb. 5 évig felhasználható. Gyermekek elől elzárandó. 

Biztonság:
A Lithofin KUKÜ savakat tartalmaz. Ingerli a bőrt és a szemet. Ha a szembe és a bőrre kerül, azonnal bő vízzel öblítsük ki, illetve le. Ajánlatos védőkesztyűt és szemüveget viselni. A helyiségeket jól szellőztessük ki vagy viseljünk ,,B” vagy ,,E” típusú védőmaszkot.

Összetétel:
Savak, <5% nem ionos tenzidek, illat- és segédanyagok. 
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